

瓦西里奥斯"比尔"·斯坎达拉基司 (Vasilious"Bill"Skandalakis) 1969年在悉尼出生, 今年55岁。他为自己是希腊人的后裔倍感骄傲。

就像他那个时代的许多人一样,比尔总是在不停地 忙碌,而且还不仅仅是忙于工作。他是希腊裔社区中 的一名活跃分子,参与澳大利亚希腊教育进步协会 等许多慈善组织的工作。此外,他还是麦考瑞大学希 腊研究基金会的董事会成员。他的子女也像他一样, 对希腊文化充满热情。

比尔在悉尼的贝克思利区长大,父亲是一名电焊工,在比尔13岁时不幸死于一次工伤事故。母亲依靠寡妇津贴维持生计,独自照顾两个孩子长大成人。

虽然伍伦贡大学已经接受比尔攻读工程学位,但是他却选择了参军,期望能够学习新的技能。1988年,比尔加入了澳大利亚皇家空军(RAAF)。

比尔说: "希腊裔社区对像我一样的国防军军人非常热情。他们高度尊重军人职业。"

"我喜欢做与飞机打交道的工作,所以选择加入 RAAF。"

入伍后,比尔首先完成了基础和技术培训课程,然后调往RAAF在悉尼里士满的空军基地服役。在长达10年的军旅生活期间,比尔掌握了许多技能,并晋升为下士。

他做过很多工种,包括装配C130大力神运输机的发动机、执行定期保养维护、修复坠毁飞机、电脑系统数据控制、飞行中队保养替补技术员,以及业务流程重组分析员。

对比尔来说,这段职业历程上的亮点是协助大力神运输机顺利执行任务。一次是486飞行中队奉命前往重大水灾地区抢救灾民,另一次是在商业航空公司与飞行员发生劳资纠纷期间,霍克政府动用空军提供有限的国内航空服务,运送受罢工影响的乘客。

比尔回忆往事时说:"为澳大利亚社会做贡献,支持社区,这让我们深感骄傲。"

漫长的工作时间,加上空军基地远离自己的社区, 这些最终促使比尔决定离开空军,并在1998年正式 退役。

比尔说:"在空军服役期间获得的培训,让潜在的雇员具备竞争优势。因为他们不仅有'我能干好'的信心,而且具备极强的职业道德和对工作细节的关注,同时还有着确保创造高质量成果的自豪感。"

几年前,比尔看到自己的儿子和女儿为HSC考试忙于学习,这也激励他回到大学,开始攻读工商管理硕士课程。

"学习帮助我拓宽了视野。从知识产权到项目管理, 学习使我对商业生命周期有了全新的视角。"

获取更多信息,请浏览<u>veteransemployment.gov.au</u>

如果您说英语以外的语言,可以首先联系翻译和口译服务(TIS)。

TIS每周7天,每天24小时服务,可在澳大利亚任何地方致电131 450(本地话费)联系。



